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会 議 録

第６回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２７年９月２５日（金） 午後１時 開会

場 所 城辺庁舎２Ｆインキュベート室

出席委員名 委員長 佐平 博昭 委員長職務代理者 佐和田 貴美子

委員 野原 敏之 委員 佐和田 勝彦 教育長 宮國 博

欠席委員名

説 明 員 文化ホール館長 奥平 敏朗

事 務 局 員 教育部長 仲宗根 均 生涯学習部長 奥原 一秀

教育総務課長 上地 成人 総務係長 松堂 英彦

欠席事務局

員

議 案 等 件 名 結 果

承 認 事 項 会議録の承認について(平成２７年度第５回定例会) 承 認

承 認 事 項 会議録の承認について(平成２７年度第３回臨時会) 承 認

報 告 教育長報告 －

議案第15号 宮古島市文化ホール条例施行規則の一部を改正する 可 決

規則について

議案第16号 宮古島市文化ホール運営委員会委員の委嘱について 可 決

その他 宮古島市教育大綱（案）について －
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その他 平成２７年度一般会計補正予算（第５号）について －

その他 ９月定例議会一般質問要旨・答弁について －

備 考
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会 議 録

佐平委員長 これより第６回教育委員会定例会を開会いたします。

日程第１、第２は前回定例会・臨時会の会議録の承認となってお

りますので、会議録の確認をお願いします。

会議録について質疑がありましたら発言をお願いします。

（質疑なし）

第５回定例会、第３回臨時会会議録については承認といたします。

佐平委員長 続きまして日程第３ 教育長報告となっております。報告をお願

いします。

教育総務課長 ※別紙 教育長報告（本日までの主な経過報告）について読み上

げて報告。

佐平委員長 日程第４ 議案第１５号 宮古島市文化ホール条例施行規則の一部

を改正する規則について説明をお願いします。

文化ホール館 ※別紙「宮古島市文化ホール条例施行規則新旧対照表」を読み上

長 げて説明。

佐平委員長 それでは日程第４ 議案第１５号 宮古島市文化ホール条例施行

規則の一部を改正する規則については、原案のとおり可決してよろ

しいですか。

（異議なし）

佐平委員長 日程第４ 議案第１５号については原案のとおり可決とします。

続きまして日程第５ 議案第１６号 宮古島市文化ホール運営委

員会委員の委嘱について提案と説明をお願いします。

文化ホール館 ※別紙「宮古島市文化ホール運営委員会委員名簿」、「宮古島市

長 文化ホール運営委員会委員(案)プロフィール」を読み上げて説

明。
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佐平委員長 質疑ございませんか。

（質疑なし）

佐平委員長 それでは日程第５ 議案第１６号 宮古島市文化ホール運営委員

会委員の委嘱については、原案のとおり可決してよろしいですか。

（異議なし）

佐平委員長 それでは日程第５ 議案第１６号については原案のとおり可決と

します。

続きまして日程第６ その他 宮古島市教育大綱(案)についてと

なっております。

教育部長 ※別紙「宮古島市教育大綱（案）」等で説明。

※今後、総合教育会議での協議を経て策定されることになる。

佐平委員長 日程第７ その他 平成２７年度一般会計補正予算（第５号）につ

いて説明をお願いします。

※資料「平成２７年度一般会計補正予算(第５号)説明資料(教育

費関連)」にて説明。

佐平委員長 日程第８ その他 ９月定例議会一般質問要旨・答弁について説

明をお願いします。

※資料「９月定例議会一般質問要旨・答弁について」確認。

※その他

学校規模適正 伊良部小中一貫校学校建設候補地について

化対策班長 現候補地については、中央部と北東側で高低差があり、起伏が激

しく施設配置に不向きな地形のため、調整案を提示。

※「予定地変更理由」、「伊良部小中一貫校用地選定委員会で候補

地選定に使用された評価項目による比較表」で説明。

佐平委員長 事務局より提案のありました調整案について、了承してよいです

か。

（異義なし）

佐平委員長 それでは本日の日程はすべて終了しました。

以上をもちまして本日の定例会を閉会します。
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委員長 印

記録者 印


